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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce je případovou studií, která se zabývá ošetřovatelskou péčí o pacienta s frakturou obratle. Vzhledem 

k neustálému nárůstu pacientů s touto diagnozou, je toto téma velmi aktuální. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka citovala 21 titulů z toho 3 zahraniční zdroje. Je vidět, že studentka dané problematice rozumí a dobře se 

v ní orientuje. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V práci je podaný ucelený pohled na danou problematiku. Zpracování získáných údajů je přehledné 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Práce je po jazykové i stylistické stránce na velmi dobré úrovni. Chybí mi zde seznam zkratek použitých v textu. 

Za drobný nedostatek považuji časté opakování slova „pacientka“ v praktické části.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jaké jsou možné komplikace vertebroplastiky a jak je hlídáme? 

 

 

 

Myslíte si, že můžete i vy sama příspět ve svém povolání všeobecné 

sestry k lepší informovanosti žen ohledně problematiky osteoporózy? 

A pokud ano, tak jakým způsobem? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


